



## 金水区五所高校结盟 大学生“双创” 有“娘家”啦!

“弘扬创业精神,彰显青年风采”“点燃创业激情,成就人生梦想”。“五四”青年节当天,金水辖区的大学生收到一份厚重的礼物——金水区大学生创业联盟成立,大学生投身“双创”有了“娘家”。

该联盟是由金水区人力资源和社会保障局、共青团金水区委为发展据点,以金水区大学生创业园为主阵地,金水辖区有志于创业创新的在校大学生参与的一个公益性服务平台。

首批加盟的高校包括河南牧业经济学院、华北水利水电大学、

中州大学、河南司法警官学院和郑州轻工学院等五所大学,而联盟“双创”的主阵地金水区大学生创业园(平达园区)也已提供坚实而广阔的舞台。园区自去年9月份开园,大学生入住创业公司已从当初的30多家猛增到现在的60多家,而且还有100多家创业实体报批审核中。

在当日授牌仪式上,大学生创业的先行者以其成功的实践,为学弟学妹现身说法,做创业“传帮带”,创新“传感器”。

记者 王翠 通讯员 路梦雅

### 郑东新区金光路街道 为农民工讨薪12万元

近日,郑东新区金光路街道劳动监察中队对辖区农民工工资支付情况进行督查,发现贾陈村花卉产业园未按时支付农民工工资。针对该情况,办事处劳动监察人员介入调查,发现部分工程层层转包、施工人员相互交织、账目混乱。监察人员召集多方人员梳理调解,使劳资双方最终达成一致,并为23名农民工现金支付工资12万元。记者 柴琳琳

### 金水区兴达路街道 手把手,教养泥鳅

“刚下池的泥鳅苗,对饲料有较强的选择性……”金水区庄村“生育关怀示范园”中,计生困难户聚精会神地听着来自广州养殖专家讲解水产养殖注意事项。近日,兴达路街道办事处为了推进计生精细化服务管理,集中开展了“养殖致富千万家,技术传递农民心”的水产养殖技术培训活动,建成一条从上至下的服务链条。

记者 王翠 通讯员 马文静 张靖博

### 惠济区花园口镇 开展扬尘整治专项治理

近日,花园口镇严格落实各项扬尘污染防治措施,落实“三通三促”,即通过依托网格促进网格员日巡查,网格长周巡查机制的建立,通过加强监管促进辖区建筑工地、垃圾堆、露天扬尘的整改,通过强化宣传促进辖区村民、建筑工地工人了解扬尘对生态环境与人体的危害。截至目前,花园口镇已完成辖区4个建筑工地的施工围挡、工地绿化与工地硬化,全部20余处垃圾堆、露天堆场等均已铺设防尘网。记者 刘怡辰 通讯员 苏醒

### 管城区紫荆山南路街道 开展民政法制宣传活动

近日,紫荆山南路街道社会事务科组织人员参加由区民政局在新南社区法治公园开展的民政法制宣传活动。活动现场,工作人员通过悬挂宣传横幅、摆放宣传展板、宣传单等多种形式地向群众宣传《居民最低生活保障制度》《退伍军人安置条例》和《老年人权益保障法》等多种民政政策的法律法规,吸引了300多名群众前来咨询。

记者 冉红政 通讯员 叶青

### 管城区地税局 税源大普查开始啦!

近日,针对今年税源普查工作要求高、内容全、跨度大、范围广、技术性强五大特点,管城区地税局以省、市局税收大分析活动为契机,深入开展2015税源普查工作。据了解,此次税源普查覆盖面广,分户分税种开展普查,实地采集相关信息,同时与国税、工商、城建、房产等部门协作,及时与第三方信息进行比对,数据采集年度跨度大,确保掌握税源总体情况,不留死角。

记者 冉红政 通讯员 屈海军

## 江山路拓宽改造南段正式进场施工

昨日,惠济区江山路拓宽改造(北三环至连霍高速)南段工程正式进场施工,此次工程将对江山路南起北三环,北至连霍高速,路段全长3470.15米,道路红线宽62米,绿线宽度160米范围进行旧路升级改造工

程。计划总工期为110天,于2015年8月1日竣工。

据悉,截至目前项目部主要人员已经进场,与交警部门对接和中标合同签订、备案已完成,现场交桩、放线和拆迁附属物排查也已经结束。郑州市交警

支队通过现场查看,表示依据江山路交通流量状况,半幅路双向通行必将造成江山路严重拥堵,建议保留现状人行道,先修建非机动车道具备单向通行条件后封闭机动车道施工。

记者 刘怡辰 通讯员 宋璐



执法队员与占道商户正在沟通

### 金水区打响 全区行动“第一枪”

5月7日上午,金水区城市管理行政执法局联合市城管局支队、民警、文化路办事处,共出动执法人员30余人次,执法车辆6台次,对文博西路、农科路、文博东路、经五路、丰产路等路段开展城管集中执法活动。记者从市城管局执法管理处了解到,为搞好占道经营治理工作,各区(管委会)城管执法部门会在每周四自行组织开展集中执法活动,此次活动金水区打响全区行动“第一枪”。

## 经开区成全省唯一六星级产业集聚区

日前,2014年度我省产业集聚区考核晋级结果出炉,郑州经开区成为全省第一个也是目前唯一一个六星级产业集聚区。

近日,在郑州经开区重大项目观摩现场会上,经开区区党工委书记、管委会主任崔绍营总结的经验就是“突出主导产业”。该区新签约东风日产30万台整车项目、东风日产全年产量达21.5万辆、海马随着新车型S5投放市场,全年产量超9万辆、宇通客车产销突破6万辆……去年经开区整个汽

车制造产业完成产值487亿元,增长两成,占全区规模以上工业总产值一半以上。

记者获悉,今年郑州经开区计划新开工项目87个,计划竣工项目29个。1到4月份,22个项目实现开工建设,完成年度开工计划的四分之一。

东风日产30万台整车生产基地项目:位于经开第二十二大街鼓附近,用地面积约1600亩,预计明年上半年竣工。华丰钢铁中国中原金属交易中心

项目,位于航海路东段,如今有两个地块已建成投产,三个地块全面开工,预计年营业额达500亿元。葡萄酒业仓储物流配送中心,位于航海路东段,作为进口葡萄酒基地,这里预计7月份投产,年营业额有望达到5.5亿元。

记者 王赛华 通讯员 王倩倩

